

30 de octubre de 2008

Resultados consolidados a 30 de septiembre de 2008

Caixa Galicia aumenta un 18% el crédito a pymes

- El beneficio neto consolidado crece un 5,5% hasta los 250 millones de euros
- La caja gallega continúa a la cabeza en captación de depósitos
- La entidad eleva el excedente de recursos propios a 1.122 millones

Caixa Galicia ha incrementado en un 18% la inversión crediticia concedida a autónomos y pequeñas y medianas empresas (pymes). Las cuentas de la caja gallega a 30 de septiembre de 2008 muestran que el crédito a clientes asciende a 36.967 millones de euros, el sexto más elevado entre las cajas españolas. El grueso del crecimiento corresponde a pymes, autónomos y familias, que absorben el 61% de la nueva financiación concedida.

La entidad presenta un beneficio antes de impuestos de 256 millones de euros, con un beneficio consolidado después de impuestos de 250 millones, un 5,5% mayor que en septiembre de 2007. La calidad de los resultados refleja el crecimiento de todos los márgenes, la mejora de la eficiencia y un crecimiento del beneficio, a pesar de que Caixa Galicia mantiene una prudente política de provisiones.

Solvencia

Los recursos propios básicos de Caixa Galicia han experimentado un aumento del 36% en doce meses, situando el TIER 1 en el 6,56%, es decir, 186 puntos básicos por encima del dato de junio de 2007, antes del estallido de la crisis financiera internacional. El excedente de recursos propios se eleva a 1.122 millones de euros, lo que muestra la fortaleza y solvencia con las que la entidad afronta el actual contexto económico.

La caja gallega continúa a la cabeza del sector en captación de nuevos depósitos de clientes. Los datos de septiembre revelan que Caixa Galicia ha incrementado sus depósitos en un 13,3% en lo que va de año, la segunda caja española con mayor aumento de esta partida.

Paralelamente, el grupo Caixa Galicia mejora su posición de liquidez, con un disponible de 5.400 millones de euros.

Negocio

- El **crédito a clientes asciende a 36.967 millones** de euros tras un crecimiento del 3,7%, evolución en la que se ha primado la financiación a pymes y autónomos, que crece un 18%, y la adquisición de viviendas por parte de las familias, que aumenta un 7%. Esta orientación de la financiación hacia el tejido productivo se refleja en el crecimiento experimentado por productos como *factoring* o *confirming* que han duplicado su saldo o por la financiación a comercio exterior que crece un 33%.
- Los **recursos de clientes** en balance se elevan a 37.527 millones de euros tras un aumento del 6,5%. Especial dinamismo ha tenido la captación a través de la red de oficinas que ha alcanzado un crecimiento interanual del 18%. Los depósitos a plazo captados por la red alcanzan los 2.590 millones de euros, lo que supone triplicar el volumen logrado en el mismo período de 2007, y permite reducir el recurso a la financiación en mercados mayoristas.
- La **tasa de morosidad del 2,42%** se mantiene por debajo de la media de cajas españolas, situándose la tasa de cobertura en el 87,18%.

Resultados

- El **margen de intermediación** se incrementa en un 8,9%, hasta los 518 millones. La correcta gestión del balance y de la política de precios permite un crecimiento compatible con el aumento de los márgenes.
- Los ingresos por **prestación de servicios** se elevan a 108,8 millones de euros, con un crecimiento del 3,3%, a pesar de las menores comisiones generadas por los fondos de inversión y pensiones. El **margen básico**, reflejo de la capacidad de la entidad para generar ingresos recurrentes, alcanza los 626,8 millones de euros (7,9% más que hace un año).
- El **margen ordinario** sube a 915,4 millones de euros, un 26,6% más que en el mismo período del año anterior. El dato incluye un aumento de 152 millones en resultados de operaciones financieras, íntegramente aplicadas a reforzar el colchón de provisiones..
- A la generación de ingresos se une un avance en los niveles de eficiencia, que mejora en 400 puntos básicos para situar el GEMO (Gastos de Explotación / Margen Ordinario) en el 41,9%; una ganancia de eficiencia que permite lograr un crecimiento del **margen de explotación** del 35,9% para totalizar 532,2 millones.
- La positiva generación de resultados ha sido aprovechada para mantener una prudente política de provisiones y realizar **dotaciones y saneamientos** por importe de **351 millones de euros**.



www.caixagalicia.es /Prensa/Oficina de Prensa Caixa Galicia
Tlfno.: 981 188022 – E-mail: prensa@caixagalicia.es

- El **beneficio antes de impuestos** alcanza los 255,6 millones de euros, que tras el pago del impuesto supone un crecimiento del 5,5% en el resultado consolidado respecto al mismo período del año anterior.

A septiembre de 2008, la red de oficinas de Caixa Galicia se elevaba a 899, de las cuales 414 oficinas se encuentran fuera de Galicia y 17 en el extranjero.

CUENTA RESULTADOS CONSOLIDADA GRUPO CAIXA GALICIA

Millones Euros	sep-08	sep-07	Variación %
Margen Intermediación	517,99	475,66	8,90
Neto de Comisiones	108,77	105,29	3,31
Márgen Básico	626,76	580,95	7,89
Resultados por puesta en equivalencia	25,40	34,13	-25,59
Resultados Operaciones Financieras	260,35	108,00	141,06
Margen Ordinario	915,42	723,04	26,61
Gastos de Explotación	385,75	351,63	9,70
Otros resultados de explotación netos	2,56	20,09	-87,23
Margen de Explotación	532,23	391,49	35,95
Provisiones Netas	351,22	134,94	160,28
Resto Neto	74,64	-1,59	NA
Beneficio antes de Impuestos	255,66	254,97	0,27
Beneficio Consolidado	249,60	236,52	5,53
Beneficio Atribuido	237,26	236,88	0,16

MAGNITUDES BÁSICA DE NEGOCIO CAIXA GALICIA

Millones Euros	sep-08	sep-07	Variación %
Recursos de clientes en Balance	37.527	35.226	6,53
Créditos a clientes	36.967	35.657	3,67
Volumen de Negocio en Balance	74.494	70.883	5,09
Volumen de Negocio	79.032	76.197	3,72
Total Activo	47.614	46.598	2,18

RED DE OFICINAS CAIXA GALICIA

Número de oficinas	sep-08	sep-07	Variación %
Galicia	468	464	4
Resto España	414	376	38
Oficinas Extranjero	17	17	0
Número Oficinas	899	857	42